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ATA DA 07.a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2025. 

Aos vinte e um (21) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 
10:30 horas, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidade 
de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a sétima (7.a) Reunião do 1.° 
(Primeiro) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, sob a 
Presidência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pela Vereadora Maria 
Nelma Carvalho da Costa e pela Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que atuaram como 
1.a e 2.' Secretárias, respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores (as): 
Senivaldo Rodrigues Albino, Luzia Cordeiro da Silva, Marcos César Lins, Luiz Roldão 
Sobrinho Segundo, Bruno Luís Taveira Cavalcante, Darliane Mendes Rodrigues Lira, 
Ruber Ivo Neto, Alcindo de Melo Correia, José Luiz de Andrade, Cláudio Umberto Bispo 
Triunfo, Matheus Santos Martins de Araújo, Erivan Pereira Pita, José Juca de Melo Filho, 
Fabiana Lins Zoobi de Gois, José Fernando Alves de Brito, Thiago Paes Espíndola e 
Maria Nelma Carvalho da Costa. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a 
presente Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem de pé trecho do 
Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou o Vereador Alcindo de Melo Correia para fazer 
a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé, 
e a Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois, para fazer a leitura de um trecho da 
Constituição Brasileira. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra a Segunda 
Secretária para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo 
Plenário, a Ata da 6 Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2025. 
EXPEDIENTE: Continuando, passou a palavra a Primeira Secretária, para a leitura do 
Expediente. Constou do Expediente: Pedido de Regime de Urgência Urgentíssima ao 
Projeto de Lei n.° 004/2025 (protocolado sob o n.° 026/2025, que acrescenta e altera o 
artigo 68 da Lei Municipal n.° 3.758, de 15 de dezembro de 2010, alterada pela Lei n.° 
3.813, de 26 de dezembro de 2011, que dispõe sobre a reorganização da remuneração 
por difícil acesso ao Quadro Permanente de Pessoal da Rede Municipal de Ensino, e dá 
outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Subscrito pelos seguintes 
Vereadores (as): Matheus Santos Martins de Araújo, Alcindo de Melo Correia, Bruno Luís 
Taveira Cavalcante, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Maria Nelma Carvalho da Costa, 
Marcos César Lins, Senivaldo Rodrigues Albino, Fabina Lins Zoobi de Gois. Luzia 
Cordeiro da Silva e Cláudio Umberto Bispo Triunfo. Pareceres n.° 032 e 033/2025, das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de Lei n.° 
021 e 028/2025, respectivamente; Pareceres n.° 034, 035, 036, e 037/2025, da Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de Resolução n.° 026, 
057, 061 e 063/2025, respectivamente; Parecer Conjunto n.° 023/2025, das Comissões de 
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Legislação, Justiça e Redação de Leis; de Finanças e Orçamento; e de Educação, 
Cultura. Esportes e Turismo, favorável ao Projeto de Lei n.° 004/2025 com Emenda. 
Continuando, o Senhor Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem 
seus Projetos. Vereador Alcindo de Melo Correia apresentou o seguinte: Projeto de 
Resolução n.° 069/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Deputada Aurora 
Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à Ten. Cel. Mariana Wanderley em 
substituição ao Projeto de Resolução n.° 029/2025, também de sua autoria, que concede 
a Medalha Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à Sr.a 
Patrícia Danielle Espiúcia Xavier. Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana) 
apresentou os seguintes projetos: Requerimento n.° 135/2025, de sua autoria, que requer 
Votos de Aplauso a Senhora Jucineide Honorato da Silva, Coordenadora do Serviço de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos e toda sua equipe, vinculada à Secretaria 
Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos, pelo excelente trabalho desenvolvido 
no Município de Garanhuns e Requerimento n.° 134/2025, de sua autoria, que requer 
Votos de Aplauso para Senhora Socorro Caiana, gestora da proteção de média e alta 
complexidade e toda a sua equipe, vinculada à Secretaria Municipal de Assistência Social 
e Direitos Humanos, pelo excelente trabalho desenvolvido no Município de Garanhuns. 
Vereador Ruber Ivo Neto apresentou o seguinte: Projeto de Lei n.° 031/2025, de sua 
autoria, que determina a disponibilização ao público, pelos postos de saúde e unidades de 
pronto atendimento, dos horários de atendimento de todos os profissionais de saúde dos 
SUS, no município. Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois apresentou os seguintes 
projetos: Projeto de Resolução n.° 068/2025, de sua autoria, que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Garanhuns a Senhora Maria José de Sena e Projeto de Resolução 
n.° 067/2025, de sua autoria, que concede o Título de Cidadã Honorária de Garanhuns a 
Senhora Marina Wanderlei, Tenente-Coronel. Por conseguinte, não havendo projeto mais 
a ser apresentado, o Senhor Presidente deferiu os Requerimentos apresentados e 
encaminhou os Projetos lidos para suas devidas Comissões. ORDEM DO DIA: Em 
seguida, o Senhor Presidente colocou os seguintes Projetos em Votação: Projeto de Lei 
n.° 004/2025, do Chefe do Poder Executivo Municipal, que acrescenta e altera o artigo 68° 
da Lei Municipal n°3.758 de 15 de dezembro de 2010, alterada pela Lei n°3.813 de 26 de 
dezembro de 2011, que dispõe sobre a reorganização da remuneração por difícil acesso 
ao Quadro Permanente de Pessoal da Rede Municipal de Ensino de Garanhuns, e dá 
outras providências. Com Emenda Modificativa n.° 001/2025. Projeto de Lei que tramita 
em Regime de Urgência Urgentíssima. Em discussão: Com a palavra o Vereador Alcindo 
de Melo Correia, que destacou o amplo debate pelo qual passou este projeto. Com a 
palavra Vereador Ruber Ivo Neto que parabenizou este projeto, pois o Município de 
Garanhuns vai economizar mais de um milhão de reais por ano, mas que ainda possui 
defeitos. Passou a fazer uso da palavra Vereador Thiago Paes Espíndola, que disse ser 
contrário ao projeto, pois apresenta falhas. Por fim, sugeriu correções para que sua 
posição seja favorável ao projeto. Sem mais discussões. Em 1' Votação, de forma 
eletrônica, com Quórum de Maioria Simples, o Projeto de Lei n.° 004/2025 foi aprovado 
por maioria. Pelo placar de 14 (quatorze) votos favoráveis e 03 (três) votos contrários, dos 
Vereadores Thiago Paes Espíndola, Ruber Ivo Neto e José Fernando Alves de Brito 

(Fernando da Iza). Projeto de Lei n.° 004/2025, do Vereador José Juca de Melo Filho 
(Juca Viana), que institui no Calendário Oficial do Município de Garanhuns, o dia 19 de 
setembro como o dia municipal da educação de jovens e adultos — EJA e dá outras 
providências. Sem discussão. Em 2' Votação, de forma eletrônica, com Quárum de 
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Maioria Simples, o Projeto de Lei n.° 004/2025 foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Senhor Presidente propôs a leitura, discussão e votação, em bloco, dos 
Projetos de Lei n.° 021 e 028/2025. Colocada em votação a proposta foi aprovada por 
unanimidade. Projeto de Lei n.° 021/2025, do Vereador Thiago Paes Espíndola, que 
denomina de Rua José Ricardo Cruz Valença (Ricardo Cruz), um logradouro localizado 
no Loteamento ACM Brahma (Jacarandá), no Bairro Dom lrineu Roque Scherer, e dá 
outras providências. E Projeto de Lei n.° 028/2025, do Vereador Senivaldo Rodrigues 
Albino (Johny Albino), que denomina de Centro Esportivo Juceline Belarmina de Araújo, 
que será inaugurado na Praça de mesmo nome, localizado no Bairro Severiano de 
Moraes Filho (COHAB I), e dá outras providências. Em discussão os Projetos de Lei n.° 
021 e 028/2025: Neste momento, assumiu a Presidência Vereador Marcos César Lins 
(Marcos de Zaqueu). Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra Vereador 
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), onde disse que antes o local se chamava 
praça Juceline Belarmina de Araújo, mas devido aos investimentos realizados em 
requalificações passou a integrar quadra poliesportivas, pista de cooper, academia da 
saúde, entre outros. Desta forma, solicita apoio de seus pares para que este seu pedido 
seja aprovado, pois a homenageada, Senhora Juceline Belarmina, é merecedora. Em 
seguida, Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino) voltou a assumir a 
Presidência. Com a palavra Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que 
parabenizou esta iniciativa, pois, são ações muito positivas que esta gestão está 
implementando, desde já, informou que votará favorável ao Requerimento. Com a palavra 
Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, onde disse que ficou bastante emocionada 
quando viu a grandiosidade daquela construção, pois, vai ofertar lazer para as crianças, 
adolescentes, adultos e idosos. Disse que é um local muito iluminado e muito bonito. Por 
fim, disse que está muito feliz com o que viu. Sem mais discussões. Em 1a Votação, de 
forma eletrônica, com Quórum de Maioria Simples, os Projetos de Lei n.° 021 e 028/2025 
foram aprovados por unanimidade. Novamente, o Senhor Presidente propôs a leitura, 
discussão e votação, em bloco, dos Projetos de Resolução n.° 057, 061 e 063/2025. 
Colocada em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Projeto de Resolução n.° 
057/2025, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que concede o Título 
de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Walker Lopes Lima. Projeto de Resolução n.° 
061/2025, do Vereador José Fernando Alves de Brito (Fernando da lza), que concede o 
Título de Cidadã Honorária de Garanhuns à Sr.a Maria José Santos da Silva (Maria 
Paraíba). E Projeto de Resolução n.° 063/2025, do Vereador Alcindo de Melo Correia, que 
concede a Medalha Luiz Souto Dourado à Fazenda Polilac. Em discussão os Projetos de 
Resolução n.° 057, 061 e 063/2025: Neste momento, assumiu a Presidência Vereador 
Marcos César Lins (Marcos de Zaqueu). Da Tribuna da Casa, passou a fazer uso da 
palavra Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), onde disse que é uma honra 
ser autor desta iniciativa. Atualmente, o Senhor Walker Lopes é comandante do 71° BI 
MTZ e que vem revolucionando esta instituição através de uma gestão inovadora. Desta 
forma, solicita o apoio de seus pares neste projeto. Voltou a assumir a Presidência 
Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino). Sem mais discussões. Em Votação 
Única, Aberta e Nominal, de forma eletrônica, os Projetos de Resolução n.° 057, 061 e 
063/2025 foram aprovados por unanimidade. Pelo placar de 17 (dezessete) votos 
favoráveis. Projeto de Resolução n.° 026/2025, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da 
Costa, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. João Henrique 
de Andrade Lima Campos (João Campos). Em discussão: Com a palavra Vereadora 
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Maria Nelma Carvalho da Costa, onde disse que é uma honra apresentar esta 
homenagem. Destacou que o Senhor João Campos tem relevantes serviços prestados à 
Cidade de Garanhuns, através de destinação de Emendas Parlamentares. Com a palavra 
Vereador Ruber Ivo Neto onde não viu justificativas suficientes para que esta homenagem 
seja viável. Com a palavra Vereador Thiago Paes Espíndola que disse votar contrário ao 
projeto, pois não vê motivos que justifiquem esta homenagem. Com a palavra Vereador 
Matheus Santos Martins de Araújo que disse ser favorável ao projeto, pois as verbas 
destinadas para Garanhuns, através do então Deputado Federal João Campos, 
beneficiou o Hospital Regional Dom Moura e consequentemente toda a região do Agreste 
Meridional, na época da pandemia da covid-19. Com a palavra Vereador Alcindo de Melo 
Correia que especifica que a rejeição a Projetos de Resolução deveria se justificar caso o 
candidato ao projeto fosse ficha suja ou tivesse algum empecilho grave. Neste instante, 
assumiu a Presidência Vereador Marcos César Lins (Marcos de Zaqueu). Da Tribuna da 
Câmara, Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que disse discordar dos 
Vereadores Ruber Ivo Neto e Thiago Paes Espíndola, pois. o homenageado destinou 
verbas parlamentares para que esta cidade comprasse insumos visando combater a 
covid-19. Desta forma, nada mais que justo essa honraria. Em seguida, o Vereador 
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino) voltou a assumir a Presidência. Sem mais 
discussões. Em Votação Única, Aberta e Nominal, de forma eletrônica, o Projeto de 
Resolução n.° 026/2025 foi aprovado por maioria. Pelo placar de 15 (quinze) votos 
favoráveis e 02 (dois) votos contrários, dos Vereadores Ruber Ivo Neto e José Fernando 
Alves de Brito (Fernando da lza). Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de 
Melo Correia que convocou a Comissão de Legislação e Justiça para reunião na próxima 
segunda-feira, dia 24 de março, na Sala das Comissões, a partir das 11h. Em seguida, o 
Senhor Presidente propôs a leitura, discussão e votação, em bloco, dos Requerimentos. 
Colocada em Votação à proposta foi aprovada por unanimidade. Com a palavra a 
Primeira Secretária, Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que passou a fazer a 
leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento n.° 141/2025, da Vereadora Luzia 
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que requer ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria competente, a implantação da "Casa de Apoio a Mulher de Garanhuns", neste 
Município; Requerimento n.° 142/2025, do Vereador Ruber Ivo Neto, que requer ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal, a elaboração de Projeto de Lei Municipal com objetivo de 
reduzir as faixas não edificáveis às margens das rodovias, de 15m para até 5m, 
atendendo ao que dispõe a Lei Federal n.°13.913/2019; Requerimento n.° 143/2025, do 
Vereador José Luiz de Andrade (Leleu Andrade), que requer ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria competente, que seja feito a requalificação/pavimentação 
do calçamento da Rua Antônio Pedro de Barros, localizada no Loteamento Jacarandá, no 
Bairro Dom Hélder Câmara, neste Município; Requerimento n.° 144/2025, do Vereador 
Bruno Luís Taveira Cavalcante, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria competente, que seja realizada a reforma do ponto de apoio do 
Sítio Capoeiras, pertencente à UBS Miracica III, neste Município; Requerimento n.° 
145/2025, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que requer ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, a construção de vestiários 
e banheiros, com acessibilidade, no Parque Laércio Peixoto, bem como a manutenção 
dos seus equipamentos; Requerimento n.° 146/2025, do Vereador Senivaldo Rodrigues 
Albino (Johny Albino), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria competente, a construção de um Centro Esportivo na Comunidade da COHAB 
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II , no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira, neste Município; Requerimento n.° 
147/2025, do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que requer ao Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, a pavimentação da Avenida 
Senador Paulo Guerra, complementando até a COHAB II , neste Município; Requerimento 
n.° 148/2025, da Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Góis, que requer ao Chefe do Poder 
Executivo a pavimentação em asfalto para a Avenida Manoel Alves Machado (antiga rua 
39), no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira, neste Município; Requerimento n.° 
149/2025, da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que requer ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria competente, que seja providenciada a construção de um 
Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro Jardim Petrópolis, neste Município; 
Requerimento n.° 150/2025, do Vereador Erivan Pereira Pita, que requer ao Governo 
Municipal a implantação de iluminação em LED para estrada de acesso ao Residencial 
Viana & Moura (no trecho de 1km que será pavimentado da Rua São Vicente até a 
entrada do referido residencial, nesta Cidade; Requerimento n.° 151/2025, do Vereador 
Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria 
competente, seja realizada a pavimentação asfáltica ou em paralelepípedo da Rua Jorge 
Correia da Silva, no Distrito de São Pedro; Requerimento n.° 152/2025, da Vereadora 
Maria Nelma Carvalho da Costa, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a 
pavimentação com drenagem das águas servidas da Rua Fernando de Noronha, 
localizada no Bairro São José, neste Município; Requerimento n.° 153/2025, do Vereador 
Thiago Paes Espíndola, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria competente, que seja pavimentado por calçamento ou asfalto com drenagem 
de águas servidas da Rua João Carlos de Oliveira, no Bairro de Heliópolis e 
Requerimento n.° 154/2025, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor 
Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sivaldo Albino, junto com a 
Secretaria competente, que realize a reforma do pórtico de entrada de Garanhuns, que 
fica localizada no Bairro do Magano, neste Município. Em discussão os Requerimentos: 
com a palavra Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que solicitou a pavimentação 
com drenagem das águas servidas da rua Fernando de Noronha, Bairro São José. 
Justifica-se seu pedido devido aos transtornos causados pelas chuvas, prejudicando o 
direito de locomoção dos moradores daquele bairro. Com a palavra Vereadora Luzia 
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que, simplesmente, fez a leitura de seu 
Requerimento. Passou a fazer uso da palavra Vereador José Juca de Melo Filho (Juca 
Viana), que solicita em seu Requerimento a construção de vestiários e banheiros, com 
acessibilidade, no Parque Laércio Peixoto. Disse que esse pedido é necessário porque 
visa promover qualidade de vida para essas pessoas que ali frequentam. Demandou 
Questão de Ordem Vereador Ruber Ivo Neto que solicitou permissão para ausentar-se 
desta Sessão, devido a compromissos anteriormente agendados. Solicitação deferida 
pela Mesa Diretora. Com a palavra Vereador Erivan Pereira Pita, que solicita através de 
seu Requerimento a implantação de iluminação em lâmpadas de LED para o trecho 
referido em seu pedido. Disse que o objetivo é proporcionar segurança às pessoas que 
transitam por aquele local. Com a palavra Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo 
(Professor Márcio) que, simplesmente, fez a leitura de seu Requerimento. Da Tribuna da 
Câmara passou a fazer uso da palavra Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que 
solicita através de seu Requerimento a complementação, por meio de pavimentação, da 
Avenida Senador Paulo Guerra, terminando o restante dessa Avenida até o Bairro da 
COHAB II. Justifica-se esse pedido devido a importância deste trecho, pois visa a atender 
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dois bairros muito populosos. Demandou Questão de Ordem Vereador Thiago Paes 
Espíndola para apresentar o seguinte projeto: Projeto de Resolução n.° 070/2025, de sua 
autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Senhor Jair 
Messias Bolsonaro. Sobre seu Requerimento, simplesmente, fez a leitura de seu pedido. 
Projeto de Resolução n.° 070/2025 foi encaminhado às Comissões competentes. 
Prosseguindo com as discussões dos Requerimentos. Neste instante, assumiu a 
Presidência Vereador Marcos César Lins (Marcos de Zaqueu). Da Tribuna, Vereador 
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que sobre seu Requerimento solicita a 
construção de um Centro Esportivo na Comunidade da COHAB II, visto que a demanda é 
enorme e vai proporcionar qualidade de vida a centenas de pessoas. Em seguida, 
Vereador Senivaldo Rodrigues Albino voltou a assumir a Presidência. Sem mais 
discussões. Colocados em votação os Requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
Demandou Questão de Ordem a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa para fazer a 
leitura do Ofício n.° 0201/2025, do Gabinete do Prefeito, que encaminha para apreciação 
deste Poder Legislativo Municipal as Mensagens de n.° 005, 006 e 007, respectivamente 
com os Projetos de Lei n.° 005/2025, que reajusta a grade de vencimentos do Grupo 
Ocupacional do Magistério do Poder Executivo Municipal de Garanhuns, e dá outras 
providências; n.° 006/2025, que altera a redação do art. 1°, da Lei Ordinária Municipal n.° 
3.893, de 17 de abril de 2013-modificada pela Lei Ordinária Municipal n.° 3.985, de 15 de 
abril de 2014. pela Lei Ordinária Municipal 4.119, de 13 de abril de 2015, pela Lei 
Ordinária Municipal n.° 4.295, de 21 de junho de 2016, pela Lei Ordinária Municipal n.° 
4.394, de 11 de maio de 2017, pela Lei Ordinária Municipal n.° 4.478, de 20 de junho de 
2018, pela Lei Ordinária Municipal n.° 4.551, de 26 de junho de 2019, pela Lei Ordinária 
Municipal n.° 4.894, de 20 de outubro de 2022-reestruturando as tabelas de vencimentos 
de servidores efetivos, inativos e pensionistas do Poder Executivo Municipal de 
Garanhuns, e dá outras providências; e n.° 007/2025, que altera a Lei Municipal n.° 
3.927/2013, que criou o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Guarda Municipal 
de Garanhuns, alterada pela Lei n.° 4.002/2014, alterada pela Lei n.° 4.099/2024, alterada 
pela Lei n.° 4.118/2015, alterada pela Lei n.° 4.294/2016, alterada pela Lei n.° 4.395/2017, 
alterada pela Lei n.° 4.479/2017, alterada pela Lei n.° 4.507/2018, alterada pela Lei n.° 
4.552/2019, alterada pela Lei n.° 4.909/2022, alterada pela Lei n.° 4.926/2022, e dá outras 
providências. Mensagens encaminhadas para as Comissões competentes. Passou, em 
seguida, a Primeira Secretária a fazer a leitura das Redações Finais: Projeto de Lei n.° 
016/2025, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que institui a campanha 
-Setembro Verde", dedicada à inclusão social da pessoa com deficiência; Projeto de Lei 
n.° 018/2025, do Vereador Erivan Pereira Pita, que denomina de Rua Vereador Audálio 
Ramos Machado, um logradouro localizado no Loteamento ACM Brahma (Jacarandá), no 
Bairro Dom Irineu Roque Scherer, e dá outras providências; Projeto de Lei n.° 019/2025, 
do Vereador Thiago Paes Espíndola, que denomina de Rua Irene Vasconcelos de 
Andrade (Dona Irene Andrade), um logradouro localizado no Loteamento ACM Brahma 
(Jacarandá), no Bairro Dom lrineu Roque Scherer, e dá outras providências; Projeto de 
Resolução n.° 055/2025, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Dr. Michele Mandici Filho; 
Projeto de Resolução n.° 056/2025, do Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede a 
Medalha Ivo Tinõ do Amaral (Mérito Turístico) à Sr.a Sandra Cristina Rodrigues Albino 
(Sandra Albino); Projeto de Resolução n.° 058/2025, do Vereador Marcos César Lins 
(Marcos de Zaqueu), que concede a Medalha Laércio Peixoto de Melo (Mérito Esportivo) 
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ao Sr. José Arnaldo Pereira da Silva (Padeiro); Projeto de Resolução n.° 059/2025, da 
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que concede a Medalha Ivo Tinô do 
Amaral (Mérito Turístico) ao Sr. Sivaldo Rodrigues Albino (Sivaldo Albino) e Projeto de 
Resolução n.° 060/2025, do Vereador José Luiz de Andrade (Leleu Andrade), que 
concede a Medalha Laércio Peixoto de Melo (Mérito Esportivo) ao Sr. José Wilson da 
Silva. Colocadas em votação, sem discussão, as Redações Finais foram aprovadas por 
unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Presidente, passou a 
fazer uso da palavra o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que, da Tribuna da 
Câmara, disse que será breve. Prosseguindo, parabenizou o Poder Executivo Municipal 
pelo envio desses três Projetos de Lei (n.° 005, 006 e 007/2025) que tratam de reajuste 
de servidores público-municipais. Disse que está muito feliz, pois são todos merecedores. 
Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos e informou que a próxima Reunião acontecerá no dia vinte e cinco (25) de março 
do corrente ano. Nada mais havendo a tratar, encerrou a presente Reunião em nome de 
Deus, determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, 
vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x 

SENIVALDO RODRIGUES ALBINO 
Presidente 

MARIA NELMA CARVALHO DA COSTA 
1a Secretária 

LUZIA CORDEIRO DA SILVA 
2a Secretária 
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